

Звіт про діяльність
депутата Криворізької міської ради VIII скликання
від ДНПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ
ПАРТІЇ «БЛОК ВІЛКУЛА «УКРАЇНСЬКА ПЕРСПЕКТИВА» за 2024 рік

СВИСТУХІНА ВОЛОДИМИРА АНАТОЛІЙОВИЧА

Протягом звітного року моя діяльність, як депутата міської ради, була спрямована на захист інтересів мешканців Кривого Рогу. Свої депутатські повноваження здійснював на основі вимог, які передбачені Конституцією України, Законами України «Про статут депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні» та Регламенту Криворізької міської ради. Депутатська позиція у прийнятті рішень була зорієнтована виключно на інтереси мешканців міста.

У 2024 році брав участь у роботі пленарних засідань, спільних засіданнях постійних комісій міської ради та профільних засіданнях постійної комісії міської ради з питань ветеранів, сімей загиблих, безвісти зниклих, на яких розглядалися питання, пов'язані з обороною та життєдіяльністю міста під час воєнного стану. Протягом звітного періоду міською радою, в тому числі за моєю участю, ухвалено 947 рішень.

Як заступник голови постійної комісії міської ради з питань ветеранів, сімей загиблих, безвісти зниклих, за дорученням ради, міського голови або за власною ініціативою, у межах повноважень, визначених Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», приймав активну участь в обговоренні питань щодо реалізації заходів по зміцненню обороноздатності міста та України, забезпечення потреб військових частин, підтримки Сил оборони держави (Збройних сил, Національної гвардії, Державної прикордонної служби тощо), соціального захисту та соціальної підтримки ветеранів війни, учасників антитерористичної операції на сході України та операції об'єднаних сил у Донецькій і Луганській областях, членів їх сімей, психологічної реабілітації, соціальної та професійної адаптації колишніх військовополонених, діяльності пошукових груп, попередньо розглядала пропозиції з питання виділення земельних ділянок у власність для будівництва й обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд учасникам антитерористичної операції на сході України, операції об'єднаних сил у Донецькій і Луганській областях, членам їх сімей, членам сімей загиблих під час участі в антитерористичній операції на сході України, операції об'єднаних сил у Донецькій і Луганській областях.

Однім із пріоритетних напрямів моєї роботи у звітному році була реалізація заходів міських програм із соціальної підтримки ветеранів війни, членів їх сімей, сімей загиблих військовослужбовців внаслідок військової агресії Російської Федерації.

Протягом 2024 року підтримував ініціативи голови постійної комісії Вікторії Третяк, щодо запропонованих нею на розгляд міської ради 7 проектів рішень у тому числі два звернення депутатів Криворізької міської ради до прем'єр-міністра України та Верховної Ради України.

Як заступник голови постійної комісії, приймав участь в розгляді і затвердженні розробленої Комплексної програми підтримки Захисників і Захисниць України та членів їх сімей у м. Кривому Розі на 2024- 2028 роки, що була прийнята міською радою в квітні 2024 року. Дана програма має 70 заходів різного спрямування: організаційні, соціальні, освітні, медичні, спортивні, культурні тощо.

Підтримано Програму соціальної підтримки населення на 2017-2027 роки і зміни до неї, що пропонувалися в ході вирішення нагальних питань криворіжців. Понад 30 тисяч мешканців міста отримали коштом бюджету Криворізької міської територіальної громади матеріальну допомогу на загальну суму 357,6 млн грн. Це допомога ветеранам війни, родинам загиблих воїнів, криворіжцям з чорнобильським статусом, родинам, які виховують дітей з інвалідністю, мешканцям міста у зв'язку зі скрутним матеріальним становищем, пошкодженням чи руйнуванням майна внаслідок російської агресії, лікуванням, похованням рідних тощо. Збережено всі виплати минулого року, жодну матеріальну допомогу не скасовано та не зменшено.

Також підтримано питання щодо надання щомісячної компенсації витрат на оплату житлово-комунальних послуг сім'ям загиблих (померлих) військовослужбовців та іншим окремим категоріям громадян. У 2024 році на ці цілі з бюджету Криворізької міської територіальної громади спрямовано 7,3 млн грн. Таку компенсацію протягом поточного року отримували 979 сімей (1 427 осіб).

Депутатами підтримано продовження міського проекту безкоштовного проїзду в муніципальних тролейбусах, трамваях та автобусах як криворіжців так і гостей міста; заходи із безкоштовного забезпечення криворіжців продуктовими наборами.

У важку годину російської навали став до лав Захисників України. Прикладаю зусиль для покращення життя мешканців міста та захисту суверенітету України.

Депутат міської ради



Володимир Свистухін